

В книгах используется прием «переходной агрессии», который обозначает в качестве мишени выделенный среди других собирательный враждебный образ, составленный путем манипулятивно подобранных ссылок на исторические события, выборочным предоставлением информации, перенесением внимания на недостатки. В исследуемых материалах – это иудаизм, евреи, христиане и поддерживающие их правители, социальные структуры. Способ воздействия можно определить как внушение.

Некоторые группы людей, обладающих индивидуально-психологическими особенностями, имеют определенную предрасположенность к восприятию такого рода информации как побудительной в отдельных ситуациях. К таким категориям людей относятся лица с повышенной агрессивностью, жестокостью, импульсивностью, с недостаточным прогнозом последствий собственных поступков, с формальным отношением к социальным нормам, склонные к делинквентным поступкам и т.д.

Кроме того, в соответствии с выводами исследования специалистов Омского отделения Сибирской Геральдической Коллегии от 07.10.2008 относительно соответствия нацистской символике первой и второй книг Славяно-Арийских Вед, сочетание элементов герба «Беловодья» (прародины ариев и славян, по мнению авторов), представленного на странице 126 второй книги Славяно-Арийских Вед, может быть интерпретировано как всемирное господство славянской расы и ее превосходство над всеми, пропагандируемая православными староверами-инглингами свастика (изображения содержатся в книгах) может быть оценена как имеющая отношение к нацистской вплоть до степени смешения.

В соответствии с решением Омского областного суда от 30.04.2004 по делу № 3-48 2004 ликвидированы занимавшиеся экстремистской деятельностью:

- Местная религиозная организация Асгардская Славянская Община Духовного Управления Асгардской Веси Беловодья Древнерусской Инглистической церкви Православных Староверов-Инглингов;
- Местная религиозная организация Славянская Община Капища Веды Перуна Духовного Управления Асгардской Веси Беловодья Древнерусской Инглистической церкви Православных Староверов-Инглингов;
- Религиозная организация Мужская Духовная Семинария Духовное Учреждение профессионального религиозного образования Древнерусской Инглистической Церкви Православных Староверов – Инглингов.

Как следует из обстоятельств дела, установленных в ходе судебного разбирательства, всеми тремя местными религиозными организациями староверов-инглингов исповедовалось одно и то же вероучение, установления которого указаны в Уставах организаций и Славяно-Арийских Ведах, в том числе основополагающие положения об объединении в организациях «Белых людей», с «белым цветом кожи», являющихся «единым Вселенским Родом, потомками Рода Небесного и Расы Великой, от которого берет свое начало Белое человечество». Одним из главных внешних знаков веры, установленных